

Tiekėjams

2025-11-21

DĖL PIRKIMO DOKUMENTŲ PAAIŠKINIMO IR PATIKSLINIMO_6

Akcinė bendrovė „Via Lietuva“ (toliau – perkančioji organizacija) vykdo viešojo pirkimo „*Valstybinės reikšmės krašto kelio Nr. 141 Kaunas-Jurbarkas-Šilutė-Klaipėda ruožo nuo 126,273 iki 127,377 km rekonstravimas*“ (Pirkimo ID 4858779), atliekamo atviro konkurso būdu, procedūras ir, atsakydama į tiekėjų klausimus*, teikia pirkimo dokumentų paaiškinimus/patikslinimus.

1. Klausimas:

Ar galima keisti susisiektimo dalyje numatytą CFA polių įrengimą į CMC polių įrengimą?

Atsakymas:

Užsakovas neprieštaraus polių įrengimo technologijos pakeitimui. Rangovas, rengdamas technologijos projektą, galės nusimatyti kitą konstrukcijų įrengimo technologiją nei numatyta, tačiau turės užtikrinti, kad būtų laikomasi visų projekte numatytų reikalavimų ir gautas projekte numatytą rezultatą. Jeigu dėl kitos pasirinktos įrengimo technologijos atsirastų papildomų rangos darbų, juos rangovas turės atlikti, bet už juos rangovui nebus mokama. Jeigu dėl kitos pasirinktos įrengimo technologijos kiltų rizikos (techninio darbo projekto korekcijos rizikos, techninio darbo ekspertizės koregavimo rizika, statybą leidžiančiojo dokumento koregavimo rizika), jas ir dėl to atsirandančias išlaidas turės prisiimti rangovas. **Visi pakeitimai turi būti ekonomiškai pagrįsti ir turės būti įforminti sutartyje numatyta tvarka.**

2. Klausimas:

Projekto S dalies pateiktose TS nurodyta vadovautis JT ASFALTAS 08, tačiau šis dokumentas jau yra negaliojantis. Atitinkamai jau nebetinka ir kai kurie asfaltbetonio markių rišikliai pagal suprojektuotą dangos konstrukcijos klasę.

Prašome patikslinti, ar teikiant pasiūlymą reikia vadovautis projekte nurodytomis TS, ar šiuo metu galiojančiomis JT ASFALTAS 08 taisyklėmis? Jeigu reikia vadovautis šiai dienai galiojančiais dokumentais, prašome pateikti naujas asfaltbetonio markių TS su konkrečiais rišikliais (pagal JT ASFALTAS 25), kad visi tiekėjai vertintų vienodai.

Atsakymas:

Ankstesniuose atsakymuose į tiekėjų paklausimu asfalto mišiniai ir jų rišikliai buvo patikslinti. Vykdamas darbus reikia vadovautis JT ASFALTAS 25 ir TRA ASFALTAS 25 keliamaus reikalavimais.

3. Klausimas:

Pirkimo dokumentuose yra pateiktas techninis darbo projektas, kuris parengtas 2022 metais. Nuo to laiko yra pasikeitę nemažai teisės aktų ir taisyklių. Daug projekte pateiktų dokumentų ar nuorodų į juos šiai dienai jau negalioja.

Prašome patikslinti, ar darbus vykdyti reikės pagal projekto parengimo metais taikomus galiojusius dokumentų reikalavimus, ar pagal šių dienų galiojančius aktualius dokumentus ir reglamentus?

Atsakymas:

Techninis darbo projektas parengtas 2024-2025 metais.

Pirkimo sąlygų paaiškinimai / patikslinimai/atsakymai laikomi neatsiejama Pirkimo sąlygų dalimi, ir jų nuostatos turi viršenybę prieš ankstesniuose Pirkimo dokumentuose išdėstytas nuostatas. Prašome jais vadovautis teikiant pasiūlymus.

** Siekiant išvengti turinio interpretacijų, tiekėjų klausimai cituojami tiksliai taip, kaip buvo pateikti CVP IS priemonėmis (tekstas neredaguotas).*
